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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 
2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu 

conţinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a 
ajunge la rezultat, prin metoda aleasă de elev. 
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Subiect Parţial Punctaj
1. Barem subiect 1  10 
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 Conform metodei imagini considerăm ca apar sarcini egale şi de semn 
contrar. Sarcinile sunt situate simetric faţă de un plan conductor.( suprafaţă 
echipotenţială) 
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Figură corectă:            
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2. Barem subiect 2  10 

Montajul e echivalent cu un montaj punte, pe diagonala punţii fiind un 

condensator echivalent . La bornele punţii se calculează acum . nC 1nC +
0,5 

Calculul  corect  în funcţie de  1nC + nC 0,5 

Atunci când n tinde la infinit  şi nC 1nC +  tind sa devina egale 1 

a)  

Calculând rezultă 1 2C C C= , deci 4C Fµ= . 1 
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La fiecare contact 0-1, condensatorul , se încarcă cu sarcina:1C ECQ 10 =  
0,5 

 

După primul contact 0-2 ( ) 13211 UCCCEC ++=  0,5 

b)  

După primul contact condensatorul 3  rămâne încărcat, cu sarcina: 

. 131,3 UCQ = 0,5 
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Subiect Parţial Punctaj

La al doilea contact ( ) 23211,31,21 UCCCQQEC ++=++  0,5 

După al doilea contact condensatorul 3  rămâne încărcat, cu sarcina: 

. 232,3 UCQ = 0,5 

 Conform figurii, prin circuit va trece: 2,31,32,3 QQq −= , deci Fq µ5,72,3 −= . 0,5 

Pentru ca  forţa 
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0,15F N=  0,5 
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3. Barem subiect 3  10 

Pentru a îndeplini condiţia αβ < din  traiectoria electronului este: 
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